
Hrajeme Kamínky                                                                    

Lutonina 

Hra pro celou rodinu (bavit bude i psy 😊)! 

Jak hrát?                                                                                                                                       
Namaluj kamínek.                                                                                                                         

Malovat můžou naši nejmenší, ale i ti nejstarší. Kamínky dej do kapsy a vydej se na některé 

z míst na mapě. Tam najdeš žlutou láhev a v ní mapu, deníček a tužku. Do deníčku můžeš 

napsat vzkaz pro ostatní. Láhev i to, co je v ní, nech na svém místě!   Na zem polož kamínek, 

který jsi namaloval a jeden si odnes domů. Doporučuji namalovat víc kamínků a ty na místě 

nechat, ať se nám hra pěkně rozjede!                                                                                            

Prosím, vezmi si však domů jen jeden, aby kamínky zbyly i na ostatní! 

Jak namalovat kamínek? 

 

Jakkoliv a čímkoliv. Fantazii se meze nekladou!                                                                                                                           

Na druhou stranu kamínků napiš: FB KAMÍNKY a poštovní směrovací číslo.                                                                    

Pozor! Kamínek zalakuj, aby obrázek nesmysl déšť!                                                                            

Mým dětem se osvědčily i staré laky na nehty 😂. 

Cíl hry: 

vyměnit si kamínky na některém z míst na mapě našeho katastru obce Lutoniny.                                                              

Hra je inspirována facebookovou skupinou FB Kamínky, hraje se po celé ČR.                                                                    

Teď může každý z nás pobývat jen v katastru své obce, tak si to zahrajeme doma. A až to 

půjde, dostanou se naše kamínky z Lutoniny třeba až do Aše 😉. 

Příjemnou zábavu a těším se na Vaše vzkazy!                                                              

Nezapomeňte zapojit do hry i babičky a dědečky!                                                                 

Sdílejte spolu s námi fotky na FB stránce. 

Více info najdete na Facebooku: událost HRAJEME KAMÍNKY LUTONINA, FB Sylva Velecká,                         

tel. 739 523 806,  FB Obec Lutonina, www.lutonina.cz nebo na obecní vývěsce na autobusové zastávce. 


